

«Знай все о правилах пожарной безопасности»

Ежегодно в сентябре в детских садах и школах проводятся мероприятия по пожарной безопасности. В детском саду воспитатели первых младших групп №2 Дубовицкая Юлия Евгеньевна и №6 Пономарева Лейла Назимовна провели для родителей беседу – консультацию «Как научить ребенка правильному поведению при пожаре», показали видео ролик «Опасность огня». Целью этой встречи стало объяснить родителям о необходимости пожарной, профилактической работы с детьми в родительском доме. Специальный гость, приглашенный воспитателями ветеран пожарной охраны Дубовицкая Алексей Владимирович, рассказал родителям о правилах безопасности детей о том, как себя вести в чрезвычайных ситуациях. О важности научить детей избегать потенциальную опасность огня.







